


1720 – Himmel blå blus i Mayflower Easy Care. 
Str.: S (M) L (XL) XXL (XXXL) 

Övervidd cm: 106 (110) 114 (118) 122 (126) 

Längd ca. cm: 67 (69) 71 (73) 75 (77) 

F. 10, Himmel blå, nystan.: 9 (10) 11 (12) 13 (14) 

Stickor: Rundstickor nr. 2½ och 3, 80 cm, stickor nr. 2½ och 3  

Kvalitet: Mayflower Easy Care. 100 % Ren Ny Ull, 185 m pr. 50 gram. 

Stickfasthet: 28 m och 40 p i slät på st. nr. 3 = 10 x 10 cm 

För att uppnå det bästa resultatet, rekommenderar vi att där stickas på Knit Pro stickor, som är det 

professionella verktyget för stickning och virkning. 

Bål. 
Lägg upp 300(308)320(332)344(352) m på 
rundstickor nr. 2½ och sticka runt i slät. Sätt ett 
märke vid början på varvet. När arb. mäter 10 cm, 
läggas kanten upp nedan: Skjut in strumpstickor i 
maskorna i uppläggningskanten (ca. 20 m åt 
gången), vik upp kanten på baksidan och placera 
stickorna parallell. Sticka nu med stickor nr. 2½ 
maskorna ihop i rät med 1 m från var sticka. Från 
nästa varv stickas vidare på st. nr. 3. Når arb. 
mäter 44(45)46(47)48(49) cm, delas det vid 
början på varvet och efter 150(154)160 (166)172 
(176) m till rygg och framstycke. 
 
Rygg. 
Fortsätt fram och tillbaka i slät, idet där maska s 
av till armhål i var sida på vart 2. v for 1 x 6 m, 1 x 
5 m, 1 x 4 m, 1 x 3 m, 1 x 2 m och 2 x 1 m = 
106(110)116(122)128(132) m. Fortsätt sedan rakt 
upp, till armhålan mäter 18(19)20(21)22(23) cm 
och avmaska skulderna från armhålssidorne på 
vart 2. v med 1 x 8 m och 2 x 9 m (3 x 9 m) 1 x 9 
m och 2 x 10 m (2 x 10 m och 1 x 11 m) 3 x 11 m 
(2 x 11 m och 1 x 12 m). Samtidig med den första 
skulder avmaskning, avmaskas de mitterste 
48(50)52(54)56(58) m till halsringning och var 
sida stickas färdig for sig. Maska i halssiden på 
var 2. v for ytterligare 1 x 2 m och 1 x 1 m. Sticka 
den anden sida motsatt. 
 
Framstycke. 
Stickas likadant som ryggen, blott med V-hals och 
resårkant från det 1. v: Sätt et märke efter de 
förste 68(70)73(76)79(81) m till vänster 
framstyckehälft, räkna 14 m till resårkant = 
82(84)87(90)93 (95) m och lad de resterande 
68(70)73(76)79(81) m vila till höger framstycke- 
hälft. Samtidig med den första armhåls 
avmaskning börjar intagningarna till V-hals på 
slutet på vänster framstycke: Sticka fram till 2 m 
innan det förste märke = vänster framstyckehälft, 
sticka 2 räta ihop, sedan stickas de följande 14 m 
till resårkant: * 1 avig, 1 rät, upprepa från * i alt 7 
gångar. På det följande avigsidavarv lyftas den  

 
förste m avigt löst av med garnet framför masken 
till länkkant i halsen. Repetera dessa intagningar 
på vart 4. v totalt 20(21)22(23)24(25) gångar 
Maska av skulderen från höger sida i samma höjd 
och på samma vis som på ryggen. Där er nu de 
14 m kvar i resårkanten ved halsen. Lägg upp 1 
ny kantmaska mot skulder sidan och fortsätt 
ytterligare ca. 10 - 12 cm rakt upp över dessa m 
som de visar. Sätt m på en maskhåller. 
 
Höger framstyckehälft. 
Börja med at lägga upp 14 m till beläggning ved 
V-halsen och fortsätt sedan över de väntande 
68(70)73(76)79(81) m på höger framstyckehälft = 
82(84)87(90)93(95) m. Maska av till armhål på 
vänster sida på samme vis som på ryggen. De 
första 14 m ved halsen stickas i resår: Lyfta första 
m avigt löst av till länkkant, * 1 avig, 1 rät, upprepa 
från * 6 gångar och sluta med 1 avig. Sticka de 
första 2 m efter resårkanten räta ihop och sedan 
stickas resten av maskorna i slät. Repetera 
intagningarna i halsen på vart 4. v totalt 
20(21)22(23)24(25) gångar. Avmaska skulderen 
från vänstre sida i samma höjd och på samma 
sätt som på ryggen. Där er nu de 14 m kvar i 
resårkanten ved halsen. Lägg upp 1 ny 
kantmaska mot skulder sidan och fortsätt 
ytterligare ca. 10 - 12 cm rakt upp över dessa m 
som de visar. Sätt m på en maskhåller. 
 
Ärm. 
Lägg upp 82(84)86(88)90(92) m på stickor nr. 2½ 
och sticka slät fram och tillbaka. Når kanten mäter 
15 cm, vika upp ärmen på samma sätt som 
kanten förnedan på blusen. Byta sedan till st. nr. 3 
och fortsätt med slät, idet där ökas 1 m i var sida 
på vart 4. v 8 gångar = 98(100)102(104)106(108) 
m. Sticka 4 varv efter den sista uttagning och 
maska av sedan till armkulle i var sida på vart 2. v 
för 1 x 5 m, 1 x 4 m, 1 x 3 m, 1 x 2 m, 
21(22)23(24)25(26) x 1 m, 2 x 2 m och 1 x 3 m = 
8 m. Maska av dessa m av på samma tid. Sticka 
det andra ärm likadant. 



Sy halskanten ihop mitt bak med maskstygn och 
sy fast den längs ryggens halsringning. 
Sy underfaldet i bunden af V-halsen fast på 
indersiden. 
Sy ärmarna ihop og sy i dem. 
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